

AVIS N°1 - Réponses aux demandes de complément d'information - Appel d'offres pour la fourniture de papier cartonné à l'Imprimerie du Siège de la BCEAO - AO/Z00/DBA/015/2024

Question 1: Les nouvelles entreprises peuvent-elles soumissionner?

Réponse question 1: La participation au présent marché est ouverte à toutes les entreprises éligibles, disposant de qualifications techniques et financières correspondant aux exigences du dossier d'appel d'offres.

Question 2 : Pouvons-nous avoir une image de l'article ?

Réponse question 2 : L'image de l'article n'est pas disponible.

Question 3: Que comprendre par "moyens de livraison exceptionnels"?

Réponse question 3 : Il s'agit d'un moyen de livraison non prévu dans votre proposition.

Question 4: Que comprendre par transitaire local (lieu d'embarquement /lieu de livraison)?

Réponse question 4 : Il s'agit d'un transitaire qui réside au Sénégal.

Question 5 : Que comprendre par "zones de couverture" ?

Réponse question 5 : Il s'agit du périmètre d'intervention de la société.

Question 6 : L'échantillon sera-t-il mis à disposition de la BCEAO au même moment que le dossier de soumission ?

Réponse question 6 : L'échantillon doit être transmis à la BCEAO au plus tard à la date limite de réception des offres.